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Ata da 35ª Sessão Ordinária da 17ª Legislatura da Câmara Municipal de 

Vereadores de Itapetim, Estado de Pernambuco, realizada em 20 de Novembro 

de 2024. Ao Vigésimo dia do mês de Novembro de dois mil e Vinte e Quatro, 

pelas 09h00min horas, na sede da Câmara Municipal de Vereadores de Itapetim, 

Estado de Pernambuco, reuniu-se ordinariamente o Legislativo Municipal sob a 

presidência do Vereador Diógenes Paes da Silva Junior. Compareceram todos os 

membros deste Poder, com exceção do vereador José Lailton que teve sua falta 

justificada. O presidente convidou para fazer parte da mesa o advogado da casa 

Matheus Rangel. Colocou a Ata da 34° sessão ordinária realizada em 13/11/2024 

em votação, onde foi aprovada por unanimidade. Em seguida o Presidente 

declarou aberto a 35ª Sessão Ordinária, e convidou todos a rezar um Pai Nosso. 

Em seguida o presidente fez a leitura da matéria em Pauta: Parecer da Comissão 

de Justiça e Redação N.º01/2024(Dispõe sobre estima a receita e fixa a despesa 

do Município de Itapetim, para o exercício financeiro de 2025, e da outras 

providências) de autoria Antônia Batista Presidente, José Lailton Relator e 

Silvânio Cavalcante Membro, que foi aprovada por unanimidade em primeira e 

única votação. Parecer da Comissão de Obras e Serviços Públicos N.º02/2024 ( 

Dispõe sobre estima a receita e fixa a despesa do Município de Itapetim, para o 

exercício financeiro de 2025, e da outras providências.) de autoria de José Lailton 

Presidente, Antônia Batista Relatora e Bernadino Gomes Membro. Que foi 

aprovada por unanimidade em primeira e única votação. Parecer da Comissão de 

Finanças e Orçamento N.º03/2024(Dispõe sobre estima a receita e fixa a despesa 

do Município de Itapetim, para o exercício financeiro de 2025, e da outras 

providências) de autoria de José Lailton Presidente, José Romão Relator e 

Jordânia Gracielle Membro, que foi votado e aprovado por unanimidade em 

primeira e única votação. Projeto de Lei do Executivo N.º 020/2024 (Estima 
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Receita e fixa a Despesa do município de Itapetim, para o exercício Financeiro de 

2025, e dá outras providências) de autoria do chefe do poder Executivo, que foi 

votado e aprovado por unanimidade em segunda votação constando os 9 votos 

favoráveis sem ressalvas. Parecer da Comissão de Justiça e Redação N.º 

02/2024(Dispõe sobre as modificações de programas e ações governamentais do 

Plano Plurianual do Município de Itapetim, para o período de 2022/2025, e da 

outras providencias) de autoria de Antônia Batista Presidente, José Lailton 

Relator e Silvânio Cavalcante Membro, que foi votado e aprovado por 

unanimidade em primeira e única votação. Parecer da Comissão de Obras e 

Serviços Públicos N.º 03/2024(Dispõe sobre as modificações de programas e 

ações governamentais do Plano Plurianual do Município de Itapetim, para o 

período de 2022/2025, e da outras providencias) de autoria de José Lailton 

Presidente, Antônia Batista Relatora e Bernadino Gomes Membro, que foi 

votado e aprovado por unanimidade em primeira e única votação. Parecer da 

Comissão de Finanças e Orçamento N.º 04/2024(Dispõe sobre as modificações 

de programas e ações governamentais do Plano Plurianual do Município de 

Itapetim, para o período de 2022/2025, e da outras providencias) José Lailton 

Presidente, José Romão Relator e Jordânia Gracielle Membro, que foi votado e 

aprovado por unanimidade em primeira e única votação. Projeto de Lei do 

Executivo N.º 021/2024(Dispõe sobre as modificações de programas e ações 

governamentais do plano plurianual do município de Itapetim, para o período 

2022/2025, e dá outras providências), de autoria do chefe do poder Executivo, 

que foi votado e aprovado por unanimidade em segunda votação constando os 9 

votos favoráveis sem ressalvas. Parecer da Comissão de Justiça e Redação N.º 

03/2024(Dispõe sobre as diretrizes para a elaboração de Lei Orçamentária anual 

para o exercício de 2025 e dá outras providências) de autoria de Antônia Batista 
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Presidente, José Lailton Relator e Silvânio Cavalcante Membro, que foi aprovada 

por unanimidade em primeira e única votação. Parecer da Comissão de Obras e 

Serviços Públicos N.º: 01/2024( Dispõe sobre as diretrizes para a elaboração de 

Lei Orçamentária anual para o exercício de 2025 e dá outras providências) de 

autoria de José Lailton Presidente, Antônia Batista Relatora e Bernadino Gomes 

Membro, que foi aprovada por unanimidade em primeira e única votação. 

Parecer da Comissão de Finanças e Orçamento N.º 05/2024(Dispõe sobre as 

diretrizes para a elaboração de Lei Orçamentária anual para o exercício de 2025 e 

dá outras providências) de autoria de José Lailton Presidente, José Romão 

Relator e Jordânia Gracielle Membro, que foi votado e aprovado por 

unanimidade em primeira e única votação. Projeto de Lei do Executivo N.º 

025/2024(Dispõe sobre as diretrizes para elaboração da lei orçamentaria anual de 

2025 e da outras providencias) de autoria do chefe do poder Executivo, que foi 

votado e aprovado por unanimidade em segunda votação constando os 9 votos 

favoráveis sem ressalvas. Em seguida o presidente facultou a palavra aos 

vereadores por dez minutos para discussão da matéria em pauta: JORDÂNIA 

GRACIELLE cumprimentou a todos e iniciou suas palavras parabenizando os 

colegas vereadores pelo trabalho e dedicação em prol da população do nosso 

município e deseja boa sorte aos vereadores que vão assumir seu mandato em 

janeiro, finalizou afirmando que vai continuar defendendo seu ponto de vista e 

vai continuar ajudando as pessoas como sempre fez em sua vida. SILVÂNIO 

CAVALCANTE cumprimentou a todos e falou com satisfação da aprovação dos 

´projetos que irão definir os rumos da gestão da prefeita eleita Aline a frente da 

prefeitura municipal de Itapetim, parabenizou a nova bancada de vereadores e 

disse que segue a disposição da população. BERNADINO GOMES 

cumprimentou a todos e iniciou seu pronunciamento falando da votação do 
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orçamento e afirmou que determina critérios para nova gestão, o vereador disse 

que sempre aprovou projetos que garantem benefícios para a população, olhando 

para o bem estar do povo finalizou desejando uma ótima semana a todos. 

EDILENE LOPES cumprimentou a todos e falou da aprovação da Lei 

orçamentária para o próximo ano, destacando que a Loa é um dos projetos mais 

relevantes para o poder legislativo pois define o que a gestão municipal deverá 

realizar a partir de Janeiro, a vereadora afirmou que a população pode esperar do 

seu mandato atuação, compromisso e muito trabalho em prol do município. JOSÉ 

ROMÃO cumprimentou a todos e parabenizou a discussão e votação em segundo 

turno da matéria orçamentária que precisa de autorização dos vereadores para 

serem realizadas no próximo ano, falou que vai continuar acompanhando de 

perto o andamento das obras do avanço como reformas e construções, também, 

falou do avanço da nova fase da transposição do Rio São Francisco onde vai 

afetar o abastecimento de água em várias localidades que estão sofrendo com a 

escassez de água, parabenizou o prefeito do município Adelmo e Aline pela ida a 

Brasília para buscar recursos especialmente para área da saúde. JOSÉ JUNIO 

MOREIRA cumprimentou a todos e parabenizou a aprovação em segunda 

votação da LOA, PPA e a LDO, projetos de suma importância para as despesas 

da administração pública municipal, parabenizou a futura prefeita Aline, que foi 

a Brasília participar do seminário dos novos gestores municipais, finalizou 

desejando uma ótima semana a todos. DIOGENES PAES cumprimentou a todos 

e parabenizou a aprovação por unanimidade dos projetos considerados 

fundamentais para a contabilidade da gestão pelos próximos anos, uma votação 

com responsabilidade, onde aprovou a LDO, PPA e a LOA, finalizou desejando 

uma ótima semana a todos. Não havendo mais para o momento o presidente da 

por encerrada a sessão, e convida a todos para a próxima sessão ordinária. 



 
 
 
 
 
 
                             CÂMARA DE VEREADORES DE ITAPETIM 
                                         CASA JOSÉ JORDÃO NETO 
                                          CNPJ – 11.476.256/0001-96 
 
 

Rua Francisco Santos, Nº 55 Centro – Itapetim – PE CEP 56720-000. 
Fone (87) 3853-1382 

5 
 

Determinando a lavratura desta Ata, com seu respectivo registro devidamente 

assinada por mim, Antônia Batista da Silva, pelo presidente e demais vereadores 

que o desejarem. Itapetim, 20 de Novembro de 2024. a) Secretária Antônia 

Batista da Silva, Diógenes Paes da Silva Junior Presidente. Conforme com o 

original, lavrado no livro de Atas da Câmara Municipal de Vereadores de 

Itapetim –. 

Eu, _________________________________________, Secretária da Mesa 

digitei e assino. 

Sala das Sessões, em 20 de Novembro de 2024. 
 

Diógenes Paes da Silva Junior - Presidente 

 

Jordânia Gracielle Siqueira Gonçalves - Vereadora 

 
José Júnio Moreira da Silva-Vereador 

 

José Romão Pereira Alves – Vereador 

 

José Lailton Brito da Silva – Vereador 

 

Maria Edilene Lopes – Vereadora 

 

Silvânio Cavalcante de Lucena – Vereador 
 
 

Bernardino Gomes Barbosa – Vereador 

 


